75

## Señor FAUSTO GERMÁN BASTIDAS HERNÁNDEZ Ciudad.-

De mi consideración:

Es grato poner en su conocimiento que la Junta General Universal de Socios de la compañía SUPERMERCADO BASTIDAS SUPERBASTIDAS CÍA. LTDA., celebrada el día veinte y uno de Abril del año dos mil nueve resolvió, por unanimidad, nombrar a usted como Gerente General por el período de dos años.

En consecuencia, de conformidad con las atribuciones conferidas por dicha junta, me cumple extender el presente nombramiento a usted señor FAUSTO GERMÁN BASTIDAS HERNÁNDEZ con número de cédula 040087846-8, a fin de que; una vez que sea inscrito en el Registro de la Propiedad y Mercantil, en el Libro de Actos Mercantiles, ejerza la representación judicial y extrajudicial de la compañía y asuma las atribuciones y deberes contemplados en el Artículo Décimo Séptimo, del estatuto social.

SUPERMERCADO BASTIDAS SUPERBASTIDAS CÍA. LTDA., fue constituida mediante contrato celebrado según Escritura Pública otorgada el 30 de Marzo del año 2009 ante el Notario Cuadragésimo del Cantón Quito, inscrito bajo el número 11, tomo 1, se anotó en el Repertorio bajo el número 1212; el 21 de Abril del año dos mil nueve en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Tulcán.

Particular que pongo en su conocimiento para los fines legales y estatutarios consiguientes.

Muy atentamente,

Dr. Jhormy F. Villarreal R.

Presidente ad-Noc de la Junta Universal de SUPERMERCADO BASTIDAS SUPERBASTIDAS CÍA. LTDA.

Aceptación:

En Tulcán, a 21 de Abril del año dos mil nueve, acepto desempeñar el cargo de Gerente General de la compañía SUPERMERCADO BASTIDAS SUPERBASTIDAS CÍA. LTDA.

Sr. Fausto Germán Bastidas Hernández C.C. 040087846-8 RAZÓN: El suscrito Notario Público Segundo del Cantón Tulcán, CERTIFICA Y DA FE que la firma y rúbrica puesta al pie del precedente corresponde a los NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPANIA SUPERMERCADO HASTIDAS SUPERBASTIDAS CÍA, LIDA, conforme a la cédula de ciudadenía que se me puso a la vista.

Tulcán, a 24 de Abril del 2009.





EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN TULCÁN, certifica que:

1.- Con fecha Veintisiete de Abril de Dos Mil Nueve queda inscrito el NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 1 de fojas 58 a 58 con el número de inscripción 57 y repertorio No. 1276 celebrado entre: ([COMPAÑIA SUPERMERCADO BASTIDAS SUPERBASTIDAS CIA. LTDA. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([BASTIDAS HERNANDEZ FAUSTO GERMAN con el cargo GERENTE GENERAL]).

Dr. Miguel Narvaez Orbe

Firma del Registrador Titular